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Hu3kas ctoumocTb

Hwnskas ytedka

Hun3koe npsMoe nageHve HanpskeHus
Bbicokasi gonyctumas Harpyska no Toky
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MexaHn4yeckue AgaHHbIe

& Kopnyc: nuton nnactukosbii kopnyc JEDEC TO-220AC

[MonsipHOCTb: KAk OTMEYEHO
p

& Bec: 0.064 yHUunIA,1.96 rpamm
O MoHTaxkHOe nonoxenue: nboe

Jlerko ouniaeTcsa ¢ nomoLso hpeoHa, cnupTa,

MnacTtukoBble maTepuansl UL knaccudukaumsa

HER1010-HER1060

BbicokoadhdpekTBHbIN anoa
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Pasmepbl B MunnnmeTpax.

MakcuManbHble TeXHU4YeCKne n ANeKTpnyYeckme XxapaktepucTuku.
3HauyeHus napameTpoB npu 25°C TemnepaTtype OKpyXatLlien cpeabl, eCNU HE ykazaHoa3aHO MHoe.
OpHodasHbIn, HanpskeHne (B) nonoBuHa BonHbl, Yyactota — 50 MUy, ANst pe3NCTUBHBIX U MHAYKTUBHbIX

Harpysok.  [1nsi eMKOCTHOW Harpysku ymeHbluanTe Tok Ha 20%.
HER HER HER HER Eavn.
1010 1020 1040 1060 nsmep.
MakcrmarneHoe N1KoBoe MMMyrbCHOe 0bpaTHoe
canpmicre VRRM 100 200 400 600 B
aKCYIMaribHOE CpeaHEKBaApaTUieckoe 3Ha4YEHNE
HanpsKEHMST VRrums 70 140 280 420 B
MakcrMmanbHoe MOCTOSIHHOE 3anupatoLLee \V/ 100 200 400 600 B
HanpshkeHre DC
MakcumanbHbI cpeaHuin NPSIMO BbINPAMITEHHbIN 1 A
Tk @Tc =75°C Ik av) 0
MakcvManbHbI NPAMON TOK UMMyrbea B
TeyeHnn 8.3 Mcek. OAMHOYHas | 200 A
MOMYCYHYCOMAANbHAS BOMHA, HANOXeHHas FSM
Ha HOMUHarbHY Harpysky @T, = 125°C
MakcymarsHoe nageHne HanpshKeH Ha OTKPLITOM
avioge npu npsimomM Toke @ 10.0 A Ve 1.0 1.3 1.7 B
MakcumarnbHbI NOCTOSIHHBIA 0OPaTHbLIN TOK 10
NPV HOMUHaNBLHOM MocTosiHHoM ~ @TA = 25°C Ir MKA
0BpaTHOM HanpsHKeH @Ta=100°C 150
MaxcymarisHoe Bpemst oBpatHoro BoccTaHoereHust (Mpum. 1)t 50 100 HCek
TvnnuHas emMKoCTb Nepexoaa, Ha BbiBogax (Mpum. 2) CJ 40 no
TunuyHoe Tennosoe conpoTtuenexue (Mpum. 3) ReJC 25 C/BT
[nana3oH pabounx TemnepaTyp T, -55-—-+150 C
Tste -55---+150 °C

[JuanasoH Temnepatyp XpaHeHus

Mpumevanue: 1. NamepeHo c IF=0.5A, IR=1A, Irr=0.25A.

2. N3amepsietcs Ha vacToTe 1.0 MI'y n o6paTtHOM nocTosiHHOM HanpsbkeHun 4,0 B.

3. Tennosoe conpoTuBReHne nepexoa-okpyxatLuasa cpeaa.
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A LG HER1010-HER1060

BblicokoadhdekTnBHbIN anoa

Puc.1 - Cxema ucnbiTaTtenbHOM LUenv ans yCTaHOBNIEHUS BPEMEeHU 06paTHOro BOCCTaHOBNEHUSA
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Mpumevanus: 1. Bpems HapacTaHusa = 7Hcek, Makc. BxogHoe conpotusnexune = 1 Mowm, 22nd.
2. Bpemsi HapacTaHus = 10 HCek Makc. CONpOTUBIEHNE UCTOYHMKA = 50 oM. YcTaHosuTb Bpemsi 6asbl Ans 20/45 He/cm
Puc.2 - TunuyHasa npsimasa xapakrepucTuka Puc.3 - 'padmk CHMKEHUA BbIXOOQHOIO TOKA
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MrHoBeHHOe npsimoe HanpsbkeHue, (B) =
Temnepatypa kopnyca gvoga, O
Puc.4 - TUNM4HAS eMKOCTh Nepexona Puc.5 - MakcumanbHbIM HENOBTOPAOWMNNCSA
NUKOBbIN yOapHbLIN NPAMON TOK
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O6paTHoe HanpsixeHue, (B) Yumcno umknos npu 60 My
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